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S’abonner à une chaîne

S’abonner, c’est comme dire :
“J’aime cette chaîne, je veux retrouver facilement ses vidéos.”
Étapes :

1.Ouvrez une vidéo de la chaîne que vous aimez.
2.Sous la vidéo, cherchez le bouton : S’abonner
3.Cliquez dessus.

Une fois abonné, le bouton devient : Abonné

Bravo, c’est fait !

Recevoir des notifications (être prévenu des nouvelles
vidéos)

Quand une chaîne publie une nouvelle vidéo, vous pouvez être
averti.
Étapes

1.Une fois abonné, cherchez la petite cloche
2.Cliquez dessus.

YouTube propose 4 choix :
Toutes : vous êtes averti à chaque nouvelle vidéo
Personnalisées : parfois oui, parfois non
Aucune : vous ne recevez pas de notification
Se désabonner

Résultat :
Quand la chaîne publie une vidéo, vous recevez une
alerte sur votre téléphone/tablette ou sur l’ordinateur.

YouTube : s’abonner, notifications et dossiers (playlists)
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Créer un dossier (playlist)
1.Ouvrez une vidéo que vous aimez.
2.Sous la vidéo, cliquez sur : Enregistrer

YouTube propose souvent :
“Vidéos aimées”
“À regarder plus tard”

Cliquez sur : Nouvelle playlist
1.Donnez un nom :
2. Exemple : Recettes faciles
3.Choisissez la confidentialité :
🌍Publique : tout le monde peut voir
🔗Non répertoriée : seulement si on a le lien
🔒Privée : vous seul(e) pouvez voir

👉 Le plus simple : Privée
Cliquez sur Créer

Votre dossier est prêt !

Créer des dossiers pour ranger ses vidéos (Playlists)
Sur YouTube, un dossier s’appelle une playlist.
 C’est une liste de vidéos que vous rangez ensemble.
📌 Exemple de dossiers :

Musique
Recettes
Gym douce
Voyages
Humour
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Ajouter une vidéo dans un dossier
Quand vous trouvez une vidéo intéressante :

1.Cliquez sur Enregistrer 
2.Cochez le dossier souhaité
3. (ex : “Recettes faciles”)

✅ La vidéo est rangée dedans.

Sur ordinateur
➡️ Menu à gauche

➡️ Cliquez sur : Playlists

Retrouver ses dossiers (playlists)
Sur téléphone/tablette
➡️ Allez en bas sur : 
👤Vous
Puis cherchez : Playlists
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Renommer ou supprimer un dossier

1.Allez dans votre playlist
2.Cliquez sur les 3 points ⋮
3.Vous pourrez :
✏️ modifier le nom, la description, la confidentialité
🗑️ supprimer la playlist

Supprimer une playlist ne supprime pas les vidéos de YouTube, ça
supprime juste votre dossier.

Supprimer une vidéo d’un dossier
1.Ouvrez votre playlist
2.Affichez la playlist
3.Trouvez la vidéo
4.Cliquez sur les 3 petits points :
5.Choisissez :🗑️ Supprimer de “nom de la playlist”

Astuce bonus (super utile)
“À regarder plus tard”
C’est le meilleur “dossier automatique”.

➡️ Quand une vidéo vous intéresse mais que vous n’avez pas le
temps :
Cliquez sur Enregistrer
Choisissez À regarder plus tard


